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Acta de la reunión virtual del Consorcio de Bibliotecas Universitarias Públicas 
Valencianas (BUVAL)  
 
Reunión del Consorcio de Bibliotecas Universitarias Públicas Valencianas  
Fecha: 10/11/2021 
Hora: 12:30 a 14:30 h 
Reunión Virtual  
Acta: 10 
 
Asistentes: 
Reme Blanes. Biblioteca Universidad de Alicante 
Victoria García Esteve. Biblioteca Universidad de Valencia 
Encarnación Rodríguez. Biblioteca Universidad Miguel Hernández 
Elías Chumillas. Biblioteca Universidad Politécnica de Valencia 
Vicent Falomir. Biblioteca de la Universidad Jaume I 
 
Invitado: 
Joaquín León, Universidad de la Rioja 
 
Temas tratados: 
 
1. Aprobación del Acta de la sesión anterior. 
 
2. Información sobre la base de datos IEEE-CSUC-BUVAL 
Vicent informo sobre la base de datos IEEE. El pasado 3 de noviembre se 
envió un correo electrónico a Ramón Ros, director de área de bibliotecas del 
CSUC, indicándole que las bibliotecas BUVAL no íbamos a contratar IEEE para 
el 2022. Federico Peña, representante de esta base de datos España, se puso 
en contacto con nosotros, por teléfono, la mañana del 10 de noviembre para 
decirnos que haría una oferta incluyendo APCs, iniciando así un Acuerdo 
Transformativo con este proveedor. 
 
A las 13 h. entró a la reunión, previa invitación, Joaquín León, para 
presentarnos el portal del investigador para las cinco bibliotecas BUVAL. La 
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propuesta, a medio plazo, de crear este Portal regional valenciano resulta 
interesante y apropiada para integrar los diferentes bases de datos y perfiles 
de los investigadores, así como la posibilidad de incorporar los diferentes 
repositorios institucionales en el Portal.  
 
3.Creación de un grupo de trabajo BUVAL para la contratación de bases de 
datos de manera conjunta. Se propuso que cada universidad facilitase a la 
biblioteca UJI los nombres de dos o tres personas para empezar a principios 
del 2022 a analizar y comprobar datos de los costes de cada una de las bases 
de datos, en vistas a poder contactar con los proveedores y editoriales. 
 
4.Información sobre la situación administrativa del Consorcio. Des de la 
biblioteca UJI se están manteniendo contacto a tres bandas: con la secretaria 
general UJI, con una Asesoría externa para llevar a cabo los tramites 
administrativos y con el consorcio BUCLE. En estos momentos hemos 
iniciado las diferentes gestiones administrativas y nos gustaría estar 
operativos para el principio del 2022. 
 
 
ACUERDOS: 
 

• Proponer a Jesús Lancis, Vicerrector de Investigación de la UJI, que 
convoque una reunión a todos los Vicerrectores de Investigación de 
las universidades BUVAL, así como a los Vicerrectores de biblioteca y 
direcciones de biblioteca para la presentación del Portal de 
Investigador que realizará Joaquín León, Gerente de la Fundación 
Dialnet. 
 

• Crear un grupo de trabajo de adquisiciones BUVAL. Este grupo estaría 
compuesto por dos o tres personas de cada una de las cinco 
universidades. El objetivo sería analizar los costes de cada una de las 
bases de datos, revistas y productos o recursos documentales 
electrónicos adquiridos por las universidades valencianas. En vistas a 
realizar compras conjuntas para el año 2023. A lo largo de este mes 
de noviembre se enviará a la UJI los nombres de las personas de cada 
institución que conformaran este grupo.  
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• Remitir a las direcciones de biblioteca, una vez se reciba a la UJI, la 
nueva propuesta de costes, año 2022, de la base de datos IEEE para 
analizarla y estudiarla y tomar una decisión al respecto. 

 
 


